
A B C D A% B% C% D%

1 92 22 3 1 78 19 3 1

2 108 10 0 0 92 8 0 0

3 104 12 2 0 88 10 2 0

4 98 17 3 0 83 14 3 0

5 92 23 4 0 78 19 3 0

6 81 34 4 0 69 29 3 0

7 園では命や自然を大切にする心を育てている。 99 18 2 0 84 15 2 0

8 園では、体力向上を目指している。 94 23 1 0 80 19 1 0

9 園では、楽しい行事がたくさん行われている。 104 14 0 0 88 12 0 0

10 園は、清掃が行き届いていて、きれいである。 112 6 0 0 95 5 0 0

1 95 21 2 0 81 18 2 0

2 給食の献立は工夫されている。 100 16 2 0 85 14 2 0

3 園は落ち着いた楽しい食事を心掛けている。 86 32 0 0 73 27 0 0

1 75 40 4 0 64 34 3 0

2 72 40 5 1 61 34 4 1

3 91 21 5 1 77 18 4 1

安全管理について

1 園は健康管理や感染症に適切に対応している。 93 22 3 0 79 19 3 0

2 95 23 0 0 81 19 0 0

3 79 38 1 0 67 32 1 0

4 83 32 4 0 70 27 3 0

※ 97 17 1 0 82 14 1 0

地域との交流について（コロナ下で実施できませんでした。ご了解ください。）

1

2

新型コロナ対策を適切に行っている。

園は、地域に出たり、地域の行事に参加したりしている。

お子さんの様子についての情報交換がされてい る。

困ったことや気になることを保育者と気軽に相談できる。

園は遊具や施設の安全に心掛けている。

園は危険な場所が無く、安全である。

園は不審者侵入への対策を取っている。

園は、小学校と交流している。

園は野菜や果物栽培を通して食への関心を高めている。
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※該当する項目を〇で囲んでください。

Ａーそう思う　Ｂーややそう思う　Ｃーあまりそう思わない　Dーそう思わない

保育内容について

お子さんは喜んで登園している。

お子さんは園の生活を楽しんでいる。

総回答数

園では、遊びや集団生活に必要な決まりを守るよう育ててい

る。

園では、興味関心や感動する心などを育てている。

園では思いやりの気持ちや我慢する力などを育てている。

園では自分から挨拶が出来るように育てている。

給食・食育について

保護者との連携について

園の様子を「園だより」、「学年だより」やホームページな

どで分かりやすく伝えている。
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A そう思う B ややそう思う C あまりそう思わない D そう思わない


